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Dachgeschoss:

Berechnungshilfe

Dachgeschoss (falls vorhanden):
Dachgeschoss (Grundflache) bei Héhe 2,30 m:

Lange [m] x Breite [m] = Flache DG [m?]
Dachgeschoss niedriger als 2,30 m -> kein Vollgeschoss

Obergeschoss (Bruttogrundflache):
Lange [m] x Breite [m] = Flache OG [m?]

75 % der Bruttogrundflache
= 0,75 x Flache OG [m?] = relevante Flache [m?]

Normalgeschoss: Anzahl

Kellergeschoss (falls vorhanden):

Gebaudehsdhe oberhalb Gelandeniveau 1 = Gh1 [m]
Gebéaudehdhe oberhalb Gelandeniveau 2 = Gh2 [m]

Prufen ob (Gh1 + Gh2) / 2 groRer oder kleiner 1,40 m

1) Ermittlung Fliche Dachgeschoss bei einer Hohe von 2,30 m

Lange inm

Breite in m

Dachgeschossflache in m?

2) Ermittlung Flache Obergeschoss (Bruttogrundfliache = Lange x Breite GebdudeauBenkanten):

Lange inm Breite inm Geschossflache in m?
3) Nachweis
Flache aus 1) ist gréRer kleiner als 0,75 x Flache aus 2)
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Dachgeschoss ist Vollgeschoss ja [ ]

Anzahl der Normalgeschosse:

Kellergeschoss:

nein |:| =

Vollgeschoss

Vollgeschoss/e

(Gh1inm + Gh2inm)/2ist

groRer

kleiner als 1,40 m
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Kellergeschoss ist Vollgeschoss ja [ ]

Anzahl der Vollgeschosse insgesamt:

nein [] =

Vollgeschoss



